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Τι είναι η εναλλακτική ∆εξιά, διεθνώς γνωστή ως alt 
right, και ποια χαρακτηριστικά λαµβάνει στο ελληνικό 
πλαίσιο; Κάτω από ποιες συνθήκες αναδύθηκε, πού 
διαφέρει και πού συγκλίνει µε παλιότερες µορφές της 
άκρας ∆εξιάς στην Ελλάδα;  
Συνεχίζοντας το έργο της µελέτης της άκρας ∆εξιάς και 
του τρόπου που ο λόγος της κανονικοποιείται αυξητικά 
τα τελευταία χρόνια, η συγγραφική οµάδα του βιβλίου 
στρέφει το φακό τόσο στις µεταµορφώσεις που έχει 
γνωρίσει ο συγκεκριµένος πολιτικός χώρος –που παρά 
τη δηλωµένη του «παραδοσιακότητα» δεν είναι διόλου 
στατικός– όσο και στους νέους δρώντες που ήλθαν στο 
προσκήνιο την τελευταία πενταετία. 
Εστιάζοντας σε διαστάσεις του αντιεµβολιαστικού 

αντικινήµατος, στη δυναµική πολιτικοποίηση της θρησκείας, στον ακροδεξιό 
κυβερνοχώρο και στις αντιδράσεις της άκρας ∆εξιάς στη λεγόµενη woke ατζέντα αλλά 
και στη δηµόσια ιστορία, ο συλλογικός αυτός τόµος αποπειράται να προσεγγίσει το 
φαινόµενο θέτοντας ως τοµή την εµπειρία της πανδηµίας και των πολλαπλών 
αντιδράσεων που δηµιούργησε η διαχείρισή της. 
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Η Ρόζα Βασιλάκη είναι διδακτόρισσα ιστορίας (EHESS, Paris) και διδακτόρισσα κοινωνιολογίας 
(University of Bristol). Είναι ιδρύτρια της ερευνητικής οµάδας DISSENSUS – social research και συν-
συντονίστρια του διαρκούς σεµιναρίου Politics of Liberation. Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα 
περιστρέφονται γύρω από την κοινωνιολογία της βίας (πολιτική, θρησκευτική, επιστηµολογική). 
Ο Γιώργος Σουβλής (PhD, EUI) έχει διδάξει µαθήµατα Νεότερης Ελληνικής Ιστορίας και Κοινωνιολογίας 
στα ∆ΠΘ και Πανεπιστήµιο Ιωαννίνων. Γνωστικά του αντικείµενα είναι η ιστορική κοινωνιολογία και η 
ιστορία των ιδεών.  Πιο πρόσφατη δηµοσίευσή του είναι, Το Μεταξικό Πείραµα Εκφασισµού της 
Ελληνικής Κοινωνίας (1936-1941) (Αλεξάνδρεια, 2024). 
Η Ανδροµάχη Κουτσουλέντη είναι υποψήφια διδακτόρισσα στο Πάντειο Πανεπιστήµιο στο Τµήµα 
Κοινωνικής Ανθρωπολογίας. Η έρευνά της επικεντρώνεται στις έννοιες του οµοεθνικισµού και του 
ΛΟΑΤΚΙ+ τουρισµού. Από το 2019 είναι µέλος της ερευνητικής οµάδας DISSENSUS – social research. 
Ο Νίκος Αντωνάκος έχει πραγµατοποιήσει προπτυχιακές σπουδές κοινωνικής ανθρωπολογίας και 
µεταπτυχιακές σπουδές πολιτικής επιστήµης και ιστορίας στο Πάντειο Πανεπιστήµιο και είναι µέλος της 
ερευνητικής οµάδας DISSENSUS – social research. 
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